
Бујар Османи: Амбасадорки Србије у Скопљу објаснили смо да резолуција о Сребреници није против Срба
среда, 17 април 2024 18:07

Министар спољних послова Северне Македоније Бујар Османи изјавио је да је
српска амбасадорка у Скопљу лично обавештена да коспонзорство Резолуције о
злочину у Сребреници у УН није усмерено против Србије и српског народа.

  

  

„У Министарству смо јуче имали састанак амбасадорком Србије и ми смо јасно казали
свој став да ово није однос против Србији, није однос према српском народу. Ово је
однос ка једном злочину који је направљен и за који су међународни судови
констатовали да је геноцид, а да је негирање и глорификација починилаца само
продужавање тог геноцида у другом облику“, рекао је Османи новинарима.

  

Министар спољних послова Северне Македоније је рекао да мисли да је „најбоље и за
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Србију да залечи ову рану као што су то направили Немци, као што су направили сви
народи“.

  

„Ја апсолутно свуд где постоји међународна судска одлука о злочину против човечности,
не правим однос према починиоцима. Сутра можемо ми да будемо жртва, сутра
генерације које долазе после нас могу да буду жртве. Зато не смемо да останемо неми
на злочине тог типа, него напротив, да их објаснимо посебно пред децом у образовном
процесу, да виде што значи злочин против човечности, да се никада не понови”, рекао је
Османи.

  

Министар спољних послова Северне Македоније Бујар Османи изјавио је 15. априла да
је Северна Македонија један од коспонзора Резолуције УН о геноциду у Сребреници за
коју ће се гласати 2. маја и позвао Србију да је и она подржи.

  

Северна Македонија је коспонзор, заједно са Немачком, САД и другим земљама,
Резолуције у УН да се 11. јул прогласи Међународним даном сећања и комеморације на
геноцид у Сребреници 1995. и да се обележава сваке године“, рекао је тада Османи и
најавио да ће та ;резолуција бити представљена 17. априла (данас) пред Генералном
скупштином УН, а да ће се гласати 2. маја.
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